Beschlusskontrolle Stadtwerkeausschuss 2018 Öffentlich

10. Sitzung des Stadtwerkeausschusses des Rates der Stadt Meckenheim vom 07.02.2018

- keine Beschlüsse -

11. Sitzung des Stadtwerkeausschusses des Rates der Stadt Meckenheim vom 10.04.2018

- keine Beschlüsse -

12. Sitzung des Stadtwerkeausschusses des Rates der Stadt Meckenheim vom 03.07.2018

TOP Ö4 Wasserversorgungskonzept der Stadt Meckenheim

Die Empfehlung des Stadtwerkeausschusses wurde im Rat angenommen. Das Wasserversorgungskonzept der Stadt Meckenheim wurde in der Sitzung vom 04.07.2018 beschlossen und der Bezirksregierung zur Prüfung vorgelegt. Am 26.11.2018 wurden Unterlagen durch die Bezirksregierung mit Frist bis zum 01.04.2019 nachgefordert. Die Unterlagen werden aktuell erstellt.

13. Sitzung des Stadtwerkeausschusses des Rates der Stadt Meckenheim vom 13.09.2018

TOP Ö4 Feststellung des Jahresabschlusses der Stadtwerke der Stadt Meckenheim für das Geschäftsjahr 2015 sowie Entlastung der Betriebsleitung und des Betriebsausschusses

Nach Vorliegen des abschließenden Prüfvermerks der Gemeindeprüfungsanstalt Nordrhein-Westfalen wurde der Jahresabschluss der Stadtwerke der Stadt Meckenheim für das Jahr 2015 am 05.12.2018 öffentlich bekannt gemacht.

14. Sitzung des Stadtwerkeausschusses des Rates der Stadt Meckenheim vom 11.12.2018

- keine Beschlüsse -